

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6 <i>«Міжнародне кримінальне право»</i>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Правоохоронна діяльність/ Правоохоронна діяльність
Форма навчання	Денна / Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна / Заочна 3 (5 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна / Заочна 120 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 30 год 120 год, з них: лекц. – 8 год, практ. – 10 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального правосуддя та правоохоронної діяльності
Автор ОК	к.ю.н., доцент Андрусяк Г.М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Опанування курсу «Кримінальне право України», а також знання основ міжнародного публічного права
Що буде вивчатися	Вивчення злочинів міжнародного кримінального права; практики міжнародного кримінального правосуддя, а також співробітництво держав у боротьбі зі злочинністю; вивчення міжнародних договорів, конвенцій і т.д., порядок укладення, виконання та припинення дії міжнародних договорів України з метою належного забезпечення національних інтересів, здійснення цілей, завдань і принципів зовнішньої політики України, закріплених у Конституції України та законодавстві України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Опрацювання нормативного матеріалу, міжнародної практики та результатів діяльності міжнародних організацій з питань протидії злочинності дасть можливість оцінити сучасний стан імплементації Україною положень міжнародно-правових актів у цій сфері та особливості виконання міжнародних зобов'язань засобами і механізмами, передбаченими

	національним законодавством
Чому можна навчитися (результати навчання)	<p>РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично значущі факти, виявляти причинно-наслідкові зв'язки в діях і явищах для прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях.</p> <p>РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для виконання професійних завдань.</p> <p>РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>РН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.</p> <p>РН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p><i>Загальні компетентності (ЗК):</i></p> <p>ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК4. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p><i>Спеціальні компетентності:</i></p> <p>СК3. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові зв'язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.</p> <p>СК6. Здатність у межах своєї компетенції</p>

забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особи та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми, незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів.

СК10. Здатність до аналізу та оцінки причин, умов та факторів, що впливають на вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень.

СК11. Здатність визначати особу правопорушника, аналізувати кількісні та якісні показники злочинності.